
Σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ: «Αριστοτέλης», Β΄ Θεσσαλονίκης, «Ηρώ 

Κωνσταντοπούλου», «Διονύσιος Σολωμός» Ζάκυνθος 

ΕΛΜΕ: Α’ Κυκλάδων, Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, Ε' Αθήνας 

Κάλεσμα σε Σύσκεψη Συντονισμού ΕΛΜΕ & ΣΕΠΕ 

Κυριακή 14 Σεπτεμβρίου στις 19:00 διαδικτυακά για όλη την Ελλάδα 

Link:  https://us02web.zoom.us/j/85097493923 

Η επίθεση εναντίον των εργαζόμενων, των δημόσιων αγαθών, της εκπαίδευσης και των εκπαιδευτικών 

συνεχίζεται με ένταση. Βρισκόμαστε μπροστά στην σκληρή πολιτική αυταρχισμού και επίδειξης ισχύος 

της κυβέρνησης. Με το νέο πειθαρχικό διαμορφώνονται όροι για άρση της μονιμότητας των 

δημοσίων υπαλλήλων και εγκαθιδρύεται καθεστώς εκβιασμών, φόβου, επιβολής σιωπής και δίωξης 

ανθρώπων για το φρόνημα και την στάση τους. Με την απειλή απολύσεων, και την επιδίωξη 

μετατροπής της απεργίας σε ιδιώνυμο αδίκημα, τα «πιστοποιητικά κοινωνικών φρονημάτων», τις 

διαδικασίες «πειθαρχικής συνδιαλλαγής», τις δυσβάστακτες ποινές, τα «φάστ τρακ» πειθαρχικά 

συμβούλια όπου ο κατήγορος θα ταυτίζεται ουσιαστικά με τον δικαστή, τον χαρακτηρισμό της 

«αναξιοπρεπούς συμπεριφοράς» για κάθε τι που δυσκολεύει την εφαρμογή της αντιλαϊκής-

αντιεκπαιδευτικής πολιτικής ετοιμάζουν εργασιακές συνθήκες αβίωτες. Η κυβέρνηση επιδιώκει να 

ποινικοποιήσει τον αγώνα κατά της αξιολόγησης που κρατάει πέντε χρόνια και έχει τους έχει χαλάσει τα 

σχέδια ξεπουλήματος του δημόσιου σχολείου. Παράλληλα, οι διώξεις και οι πειθαρχικές κλήσεις κατά 

των εκπαιδευτικών συνεχίζονται και πληθαίνουν. Η εφαρμογή της πολιτικής για άμεση ιδιωτικοποίηση 

του σχολείου συνεχίζεται (Ωνάσεια, Μπακαλορεά, Ακαδημίες, campus) και εντείνεται. 

Την ίδια στιγμή, η ακρίβεια και η αισχροκέρδεια κάνει τον μισθό μας μικρότερο και από φιλοδώρημα, 

πολλοί/ες αναπληρωτ(ρι)ες βιώνουν ακόμη και σήμερα τον εξευτελισμό της προπληρωμένης κάρτας 

ανεργίας, προετοιμάζουν εργασιακό μεσαίωνα με καθιέρωση 13ωρου και δουλειά «ήλιο με ήλιο». 

Πακτωλός δις δίνεται για εξοπλισμούς στα πλαίσια του Rearm Europe, ενώ προχωρά αμείωτη η 

ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση κοινωνικών αγαθών και υπηρεσιών για να εξασφαλιστούν τα 

πλεονάσματα που απαιτεί το σύμφωνο σταθερότητας.  Και όλα αυτά σε ένα περιβάλλον πολέμου, με 

τους ιμπεριαλιστικούς ανταγωνισμούς να διαλύουν λαούς και κράτη, να μοιράζουν γη και πόρους. 

Επιδιώκουν να αφανίσουν τον Παλαιστινιακό λαό, απειλούν με τον όλεθρο παγκόσμιου πολέμου, 

μιλάνε κυνικά για λιτότητα σε βάρος των εργαζομένων στο όνομα των στρατιωτικών εξοπλισμών και 

την ενεργό εμπλοκή της χώρας μας.  

Μπροστά σε αυτά καλούμε σε σύσκεψη συντονισμού τα εκπαιδευτικά σωματεία ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ, όλες και 

όλους τις/τους εκπαιδευτικούς, τις/τους διωκόμενες/ους νεοδιόριστες/ους ΕΕΠ και ΕΒΠ α/θμιας και 

β/θμιας, όλα τα μαχόμενα κομμάτια της εκπαίδευσης, τις επιτροπές αγώνα, τις συλλογικότητες να 

πάρουν τον αγώνα στα χέρια τους. 

Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς πρέπει να σημάνει την αντεπίθεση του εκπαιδευτικού και 

εργατικού κινήματος, με μαζικές γενικές συνελεύσεις και αγωνιστικές αποφάσεις για ανένδοτο 

αποφασιστικό αγώνα διαρκείας με απεργίες, διαδηλώσεις, κινητοποιήσεις, στην οικοδόμηση ενός 

πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτικής 

κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ και την ανάγκη αγωνιστικής ετοιμότητας και  συσπείρωσης.  

Σε συνέχεια των συντονισμών ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ, καλούμε όλους/όλες να συμμετέχουν στην ανοιχτή 

σύσκεψη συντονισμού διαδικτυακά για την οργάνωση των επόμενων βημάτων του αγώνα μας. 

Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να πάρουν αποφάσεις συμμετοχής και να καταθέσουν τις 

προτάσεις τους. Είναι απαραίτητο να οργανωθεί η συζήτηση, η ενημέρωση, η κατάθεση προτάσεων, 

που θα συμβάλλουν στην αποτελεσματική αντεπίθεση του εκπαιδευτικού κινήματος. Είναι η ώρα να 

στείλουμε μήνυμα αντεπίθεσης: ή αυτοί που μετατρέπουν την παιδεία από δημόσιο αγαθό σε 

εμπόρευμα ή εμείς με το δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά. 

https://us02web.zoom.us/j/85097493923

